


Раздел 4. Материалы по обоснованию проекта планировки территории. Пояснительная записка.
1. Природно-климатические условия территории, в отношении ко-

торой разрабатывается проект планировки территории
Согласно СП 131.13330.2012 «Строительная климатология» участок под дорогу по Шекснинскому проспекту расположен в климатическом подрайоне II-В. Климат города Череповца умеренно-континентальный с умеренно теплым летом, довольно холодной зимой и неустойчивым режимом погоды. Характерной особенностью ветрового режима в районе Череповца является отчетливо выраженная сезонная смена ветров преобладающих направлений. Большую часть года преобладают южные ветры, повторяемость которых за год составляет 23 %. Реже всего отмечаются восточные (7 %) и северо-западные ветры (7 %).

Роза ветров представлена на рисунке 1.
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Рисунок 1. Роза ветров

Основные климатические характеристики района в соответствии с данными 

СП 20.13330.2011 «Нагрузки и воздействия» и СП 131.13330.2012 «Строительная климатология» (по г. Вологда) следующие:

· средняя годовая температура воздуха: плюс 3,3ºС;
· абсолютный минимум: минус 45,4ºС;
· абсолютный максимум: плюс 36,2ºС;
· норма осадков за год: 647 мм;
· продолжительность безморозного периода средняя: 125 суток.
Районирование территории по климатическим характеристикам (картам  СП 20.13330.2011 и СНиП 2.05.02-85) приведено в таблице № 1.

 Таблица № 1


	Климатическая характеристика
	Район
	Значение параметра

	Вес снегового покрова
	IV
	расчетное значение веса снегового покрова Sg на 1 м2 горизонтальной поверхности земли следует принять 2,4 кПа

	Давление ветра
	I
	Нормативное значение  ветрового  давления w0, принять 0,23 кПа 

	Толщина стенки гололеда
	I
	толщину стенки  гололеда  b,  принять  не менее 3 мм


Участок расположен в юго-западной части г. Череповца. В настоящее время Шекснинский проспект представлен автомобильной дорогой с асфальтобетонным покрытием и с развитой сетью подземных и надземных коммуникаций. Вдоль дороги расположены жилые и административные здания. В целом район имеет высокую степень освоенности ввиду своего географического положения и исторического развития.

Рельеф участка изысканий относительно ровный с общим уклоном с востока на запад. Абсолютные отметки поверхности земли в районе пройденных скважин составили 135,34-129,03м. 

По результатам выполненных инженерно-геологических  изысканий, согласно приложению А СП 47.13330, по совокупности факторов относится ко II (средней сложности) категории инженерно-геологических условий.

Сейсмичность

Сейсмичность района, согласно картам А и В ОСР-2015 СП 14.13330.2014, составляет 5 баллов. Вероятность возможного превышения интенсивности землетрясения выше 5 баллов в течение 50 лет составляет по карте А 10%, по карте В 5%.

Подтопление участка

По критерию типизации по подтопляемости, район относится к сезонно (ежегодно) подтопленному верховодкой в естественных условиях I-А-2. При условии действия надежных технических мероприятий участок изысканий перейдет в разряд неподтопляемых (III-Б2-1).

Карстово-суффозионная опасность участка строительства

Активных геологических и инженерно-геологических процессов, карста и проявлений карста на исследованной площадке не отмечается.

В геологическом строении участка до заданной глубины 5,0-6,0м принимают участие озерно-ледниковые (lgIIIos) и ледниковые (gIIIos) отложения Осташковского оледенения [8], перекрытые с поверхности насыпным грунтом (tIV). 

Грунты, слагающие разрез разделены на инженерно-геологические элементы (ИГЭ) и слои. 

Техногенные отложения (tIV):

- слой № 1 – насыпной разнородный слежавшийся грунт представлен суглинком, гравием, галькой, шлаком. В подошве слоя может присутствовать погребенная почва. В местах пересечения с автодорогой участки покрыты асфальтом. Мощность слоя 0,4-1,5м. 

Озерно-ледниковые отложения (lgIIIos):

- ИГЭ № 2 –  песок пылеватый средней плотности влажный и насыщенный водой, с прослоями песка мелкого, средней крупности, супеси, суглинка. Мощность слоя 0,8-2,3м;
- ИГЭ № 3 –  суглинок мягкопластичный, с прослоями тугопластичного, глинистый, с прослоями песка пылеватого, супеси твердой, пластичной, тиксотропной, с пятнами оглеения, со следами органики, с гравием до 5%. Вскрытая мощность слоя 1,1-3,7м.

Озерно-ледниковые отложения залегают под насыпью, замещая друг друга в плане и по глубине, местами выклиниваясь – возможно выбраны и замещены насыпным грунтом при строительстве. Ниже повсеместно залегают ледниковые отложения.

Ледниковые отложения (gIIIos):


- ИГЭ № 4 –  суглинок моренный тугопластичный, в кровле с прослоями мягкопластичного, на забое скважины близкий к полутвердому, полутвердый, твердый, коричневый, с  включением гравия и гальки до 10-15%, с редкими валунами, с прослойками песка разнозернистого влажного и насыщенного водой. . Вскрытая мощность слоя 1,7-5,3м.

2. Обоснование определения границ зон планируемого размещения

линейных объектов
Обоснование определения границ зон планируемого размещения линейного объекта              "Шекснинский проспект на участке от Октябрьского проспекта до ул. Рыбинской " обусловлено вновь устанавливаемыми красными линиями по Шекснинскому проспекту, объектами улично-дорожной сети, примыкающими к Шекснинскому проспекту, примыканием внутридворовых проездов в соответствии со своим функциональным назначением и обеспечивают нормируемые условия эксплуатации проектируемого линейного объекта.

Границы зон планируемого размещения линейного объекта " Шекснинский проспект на участке от Октябрьского проспекта до ул. Рыбинской " определены с учётом норм и требований, установленных:

1. Градостроительным кодексом Российской Федерации (от 29 декабря 2004 года № 190-ФЗ).

2. Земельным кодексом Российской Федерации (от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ).

3. Правилами землепользования и застройки города Череповца
4. СП 42.13330.2016 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений»
5. СП 396.1325800.2018 «Улицы и дороги населенных пунктов. Правила градостроительного проектирования.»
6. Инженерно-геологическими, геодезическими, гидрометеорологическими экологическими, изысканиями.
По итогам межевания была образована полоса земли (трасса) общей площадью 91256,0 кв.м, для временного краткосрочного пользования на период строительства линейного объекта (дорога). 

 3. Обоснование определения границ зон планируемого размещения линейных объектов, подлежащих переносу (переустройству) из зон планируемого размещения линейных объектов. 

 Переноса (переустройства) существующих и планируемых объектов капитального строительства не требуется. 

4. Обоснование определения предельных параметров застройки территории в границах зон планируемого размещения объектов капитального строительства, входящих в состав линейных объектов. 

 В пределах проектируемой территории отсутствуют существующие и строящиеся объекты капитального строительства, а также не предусматривается строительство зданий и сооружений для функционирования линейного объекта. 

5. Ведомость пересечений границ зон планируемого размещения линейного объекта (объектов) с сохраняемыми объектами капитального строительства (здание, строение, сооружение, объект, строительство которого не завершено), существующими и строящимися на момент подготовки проекта планировки территории.

 В пределах проектируемой территории отсутствуют существующие и строящиеся объекты капитального строительства, а также не предусматривается строительство зданий и сооружений для функционирования линейного объекта.

 6. Ведомость пересечений границ зон планируемого размещения линейного объекта (объектов) с объектами капитального строительства, строительство которых запланировано в соответствии с ранее утвержденной документацией по планировке территории.

В пределах проектируемой территории отсутствуют существующие и строящиеся объекты капитального строительства, а также не запланированы ранее утвержденной документацией. 

7. Ведомость пересечений границ зон планируемого размещения линейного объекта (объектов) с водными объектами.

 В пределах проектируемой территории отсутствуют водные объекты.
ППТ выполнен на основании:
Технического отчета по инженерно-геодезическим изысканиям № 16-06-03/544-2019/Ч-Ю, ООО «Череповец Геодезия»

Технического отчета по инженерно-геологическим изысканиям № 16-06-03/32-2020/Ч-4027-ИГИ, ОАО «ВологдаТИСИЗ»

Технического отчета по результатам инженерно-гидрологических  изысканий № 16-06-03/31-2020/Ч-4026-ИГМИ, ОАО «ВологдаТИСИЗ»

Технического отчета по результатам инженерно-экологических  изысканий № 16-06-03/30-2020/Ч-4025-ИЭИ, ОАО «ВологдаТИСИЗ»
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